

## Berichtigungen.

---

Seite	20	Zeile	14	von oben	lies	$1A2$	statt	$IA2$ .	
"	24	"	3	"	"	"	$av$	"	$ab$
"	24	"	5	"	"	"	Gesichtspunkt	statt	Augenpunkt.
"	36	"	5, 7 und 11	von oben	lies	$o III$	statt	$O III$ .	
"	48	"	11	von oben	lies	$zu$	statt	$ZU$	
"	68	"	18	"	unten	"	$K$ .	"	$k$
"	69	"	1	"	oben	"	$c_2 c_0$	"	$C_2 C_0$
"	83	"	5	"	"	"	$pm$	"	$pf$ .

